
Ohlédnutí za Líšnickým puchýřem 2023 

Sobota 15. dubna 2023 byla pro Líšnický puchýř již opět plně tradiční, bez jakýchkoliv covidových či jiných omezení. Patronka Anastázie 

nad námi zřejmě držela ochrannou ruku, protože po velmi vydatných deštích v předcházejících dnech se počasí na sobotu umoudřilo a ač bylo 

chladnější a větrnější, tak téměř bez deště. A snad i díky tomu se pochodníci nenechali vyděsit a přišli nás podpořit. Jediným drobným nešvarem 

bylo extrémně podmáčené okolí včetně našeho parkoviště. S čistým autem či botami se od nás mnoho turistů nevracelo. S tím se ale muselo 

počítat, počasí bohužel ovlivnit neumíme. Pevně věřím, že se nikdo nezlobil a dosyta si procházku po okolí naší vesničky užil. Letošní trasy byly 

vedeny rozmanitě. Kratší kopírovala část Líšnice, delší Pastviny obkroužila. Ta nejdelší zavedla naše účastníky přes Zemskou bránu až na Čihák, 

odkud se přes Pastviny vraceli zpět. Pevně věřím, že výhled nad sjezdovkou v Pastvinách stál za to, stejně jako věřím, že se celá trasa líbila, už jen 

protože letos šlo 32 km nejvíce účastníků v historii 😊. 

A kolik se Vás letos sešlo? Přesto, že bylo počasí takové, jaké bylo, tak skutečně mnoho, za což jsme opravdu vděční. Nakonec to vyšlo na 

637 účastníků, což je naprosto skvělý výsledek. Úžasné 😊. K tomu trasy projelo 35 kočárků a své pány doprovodilo 67 pejsků a 1 koník. Někteří 

přijeli z velké dálky, aby náš malý spolek podpořili. Díky firmě Fitmin se nám opět podařilo odměnit všechny přihlášené pejsky balíčkem pamlsků. 

Zpestřením byla opět otevřená alternativní půda „Mezi Trámy“, kde se účastníci mohli odměnit výbornou kávou či nějakou jinou dobrotou. Tímto 

ještě jednou děkujeme za spolupráci, jak společnosti Fitmin, tak našim kamarádům z alternativní půdy. Pořadatelskou novinkou byla oddělená 

kavárna, kde se prodávaly domácí koláčky a jiné sladkosti. Pro zrychlení fronty jsme oddělili prodej nápojů a jídel. Dále byla pořízena další fritéza 

a sporák, abychom zrychlili přípravu našich pochutin. Přesto vás místy bylo tolik, že se fronty prodloužily. Děkujeme za trpělivost a shovívavost v této 

situaci. Skutečně se snažíme, naše dámy v kuchyni dělaly, seč síly stačily. A věřím, že když jsem odpoledne přišel do kuchyně a viděl, že je téměř 

vše vyjedeno, že vám snad i chutnalo. Náměty pro příště z řad účastníků rádi přijmeme a projednáme. Neváhejte nás kontaktovat.  

Moc děkujeme za veškerou přízeň a podporu, děkujeme, že jste s námi přišli objevovat krásy našeho okolí a již nyní se těšíme na další ročník, 

který je naplánován na 20. 4. 2024.  

               Za TJ Sokol Líšnice – Michal Schreiber 

 

 

 

 

 

 

 



 


